

## DETERMINAZIONE N. 65 DEL 27-05-2016

**ORIGINALE** 

OGGETTO:

Affidamento di un incarico per la creazione e la gestione del sito previsto dall'azione E2 del Progetto

Life 14 NAT/IT/000809 LIFE SILIFFE e dedicato allo stesso progetto.

Impegno e liquidazione di spesa.

CUP D46J14000870009 - CIG Z1F1A0DFA2

IL DIRETTORE F. F.

## Premesso che:

- la Commissione Europea e l'Ente Parco Naturale Regionale del Fiume Sile (di seguito Ente), hanno sottoscritto il Grant Agreement che disciplina il Progetto LIFE SILIFFE "River functionality index as planning instrument for a good governance of Sile's ecosystem" (di seguito LIFE14 NAT/IT/0809 SILIFFE) rispettivamente in data 31 agosto e 10 settembre 2015;
- l'Azione E2 del Progetto Life 14 NAT/IT/000809 LIFE SILIFFE prevede la creazione e la gestione di un sito dedicato per tutta la durata del progetto;
- L'Ente Parco Naturale Regionale del Fiume Sile, per la gestire del proprio sito istituzionale si affida da tempo all'azienda "Comunicazione di Massimo Piraccini" con sede a Forlì (FC) in Via Golfarelli Innocenzo, 90 – P.I. 01321360404;
- per la creazione e la gestione del sito dedicato al Progetto Life 14 NAT/IT/000809 LIFE SILIFFE di cui sopra si è ritenuto di rivolgersi all'azienda "Comunicazione di Massimo Piraccini" sopra richiamata;
- nella gestione del sito dedicato al Progetto Life 14 NAT/IT/000809 è compresa anche la traduzione e la pubblicazione in lingua inglese dei testi pubblicati in italiano;

RITENUTO di provvedere all'impegno di spesa di € 15.000,00 per la creazione e la gestione del sito di cui sopra per l'intera durata del Progetto Life 14 NAT/IT/000809 LIFE SILIFFE;

VISTA la deliberazione del Consiglio n. 2 del 26-04-2016, immediatamente eseguibile, che approva il bilancio di previsione del corrente esercizio finanziario e lo stanziamento del capitolo 400.1;

## **DETERMINA**

- di affidare, per le motivazioni descritte in premessa e che si intendono qui richiamate, la creazione e la gestione del sito dedicato al Progetto Life 14 NAT/IT/000809 LIFE SILIFFE, compresa la traduzione e la pubblicazione in lingua inglese dei testi pubblicati in italiano, per l'intera durata di detto progetto all'azienda "Comunicazione di Massimo Piraccini" con sede a Forlì (FC) in Via Golfarelli Innocenzo, 90 – P.I. 01321360404;
- 2. di impegnare la somma di € 15.000,00.= al capitolo 400.1 del bilancio di previsione del corrente esercizio finanziario, che presenta adeguata disponibilità;
- 3. di liquidare la ditta sopracitata previa presentazione di regolare fattura vistata dal Responsabile Amministrativo-Finanziario P.O.;

Bucci

4. di attestare la regolarità contabile del presente provvedimento;

Treviso, 27-05-2016